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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Тривають бої на території Донецької, Луганської та Харківської областей, на тлі 

подальшої концентрації російських військ у цьому регіоні. За повідомленнями українських посадовців, 

саме від динаміки на східному фронті залежатиме безпека Києва та інших великих міст. Російські війська 

здійснювали обстріли та бомбардування Миколаєва, Дніпра, Лисичанська (житлові квартали), Великої 

Олександрівки (житлові будинки та господарські споруди) та інших міст. Тривають бої в Ізюмі та Рубіжному, 

спроби російської армії прорвати щільну лінію оборони, при цьому в Ізюмі залишається приблизно 15 тисяч 

місцевих цивільних жителів, які не змогли евакуюватися. В Маріуполі росіянами було захоплено іноземний 

корабель SMARTA разом з екіпажем. Протягом останньої доби суспільство сколихнулося повідомленням 

нібито від морських піхотинців, які обороняють Маріуполь, щодо критичного стану оборони, але це 

повідомлення було, можливо, фейковим, попри те, що стан оборонців міста дійсно дуже важкий. Також 

Словаччина та Україна спростували повідомлення російської сторони про начебто знищення системи ППО 

С-300, яку Словаччина передала Україні. У Харкові внаслідок дій рф зруйновано чи пошкоджено вже понад 

1600 багатоповерхових житлових будинків, а в Харківській області вже зруйновано понад 800 км доріг. 

Загалом в Україні, за даними Офісу Президента, протягом 45 днів було зруйновано, або пошкоджено, 

приблизно 940 освітніх закладів, майже 300 лікарень. Загинуло понад 180 дітей. Попри звільнення 

значної частини територій, які тимчасово були окуповані російськими військами, майже половина 

території України ще потребує розмінування. Сьогодні з’явилися повідомлення про те, що вчергове 

російські війська здійснили дистанційне мінування житлових кварталів Індустріального району Харкова. За 

попередніми оцінками шкода від обстрілів Запорізької атомної електростанції становить 18,3 млрд 

гривень. Крім того, поряд із ЗАЕС сьогодні зводяться оборонні споруди та розміщується російська 

реактивна артилерія. 

2. Гуманітарний вимір. На тимчасово окупованих територіях триває мирний спротив з боку місцевого 

населення, що спричиняє подальші репресії окупаційної адміністрації. Так, сьогодні російські військові 

захопили гуманітарний штаб у Херсоні, звинувативши волонтерів у зберіганні зброї. Відбуваються обшуки 

у житлових приміщеннях в Мелітопольському районі, зокрема, сьогодні у селищі Якимівка росіяни викрали 

28-річного кримського татарина А.Аблямітова. Сьогодні також стало відомо, що влада Нижньосірогозької 

громади відмовилась від запропонованої російськими військами співпраці, через що імовірні репресії 

проти представників громади. Також з’явилася інформація про те, що російські освітні організації в Європі 

намагаються активізувати роботу з дітьми українців, що вимушені були залишити країну, та поширювати 

серед них проросійські погляди. Триває також примусова депортація українців з окупованих територій 

до Росії, зокрема, з Маріуполя вже вивезли до РФ близько 33 тисяч жителів. Триває протистояння і на 

церковному фронті, так, близько 300 священиків УПЦ (МП) підписали лист про притягнення патріарха 

Московського Кирила до церковного трибуналу. 

3. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ1. Традиційно в російському публічному просторі Українська армія 

звинувачується в гуманітарних злочинах, поширюються фейки та масована дезінформація щодо начебто 

накази українським військовим завдавати шкоди місцевому населенню. Заперечується злочини РФ на 

території України. Поширюються наративи стосовно легітимності агресії РФ та миротворчої ролі РФ у 

відповідь на позицію США в Україні. Хід воєнних дій подається в російському інформаційному просторі як 

героїчна боротьба російської армії із націоналістами. 

Про гуманітарні злочини України висловився міністр ЗС РФ, С.Лавров, йдеться про “інсценування” 

Україною російських злочинів з метою отримання ще більше допомоги від Заходу. Масовано 

заперечуються воєнні злочини РФ в Сумській області, поширюється інформація про гуманітарні зусилля 

РФ з “евакуації” населення із Маріуполя до РФ.   

Критикуються противники війни в РФ, один з ключових наративів – дії РФ в Україні є відповіддю на 

“методичне викоренення населення Донбасу роками”. 

 
1  При підготовці тексту використано програму Семантрум semantrum.net, що дозволило проаналізувати близько 1000 

публікацій в російських ЗМІ. 
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Триває персональна дискредитація українського політичного керівництва, зокрема 

звинувачення у вживанні наркотиків, йдеться про віднаходження “нарколабораторій” на територіях, які 

зайняла російська армія, поширюються повідомлення про вживання наркотиків в ЗСУ. 

З’явилася інформація, що у РФ не бачать сенсу штурму підземних споруд заводу "Азовсталь" в 

Маріуполі, але можна застосувати хімічні війська РФ проти українських військових. 
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